

COMUNICAT DE PRESĂ

“PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

București, august 2025

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 3 a organizat conferința de încheiere a proiectului „Modernizarea Centrului de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu pentru persoane adulte cu dizabilități - Căuzași”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 13 - Reforme sociale, Investiția I.2 - Crearea unei rețele de centre de zi de asistență și recuperare pentru persoane cu dizabilități.

Evenimentul a avut loc în data de 27.08.2025, între orele 10:00 - 12:00, la sediul din strada Codrii Neamțului, nr.4, sector 3, București.

Conferința a marcat încheierea oficială a unei investiții esențiale pentru comunitate, proiectul având ca obiectiv modernizarea și dotarea corespunzătoare a Centrului de Recuperare Neuromotorie „Căuzași”, cu scopul de a îmbunătăți accesul la servicii de recuperare pentru persoanele adulte cu dizabilități din Sector 3.

Proiectul a beneficiat de sprijinul constant al Primarului Sectorului 3 și al Consiliului Local, care susțin activ investițiile în domeniul social și inițiativele ce contribuie la incluziunea persoanelor vulnerabile. DGASPC Sector 3 își desfășoară activitatea în cadrul unei strategii coerente de sprijin pentru cetățeni, asumată la nivel local, iar acest proiect reflectă tocmai preocuparea administrației pentru dezvoltarea unor servicii sociale moderne, eficiente și adaptate nevoilor reale ale comunității.

Agenda conferinței a cuprins : prezentarea proiectului, testimoniale, rezultate și impact. În cadrul conferinței, reprezentanții DGASPC Sector 3 și ai echipei de implementare au prezentat:

- rezultatele proiectului
- impactul pozitiv asupra beneficiarilor direcți și comunității locale,
- testimoniale oferite de beneficiari ,
- concluzii privind sustenabilitatea și direcțiile viitoare de acțiune.

Evenimentul a inclus și o sesiune de întrebări și răspunsuri, oferind invitaților posibilitatea de a dialoga direct cu echipa de proiect și reprezentanții instituției.

Implementat pe o durată de 28 luni, proiectul a vizat reabilitarea și modernizarea infrastructurii Centrului de Recuperare Neuromotorie de tip ambulatoriu pentru persoane adulte cu dizabilități din Sector 3, București.

Locație: Str. Codrii Neamțului nr. 4

Valoarea totală a proiectului: 1.108.974,29 lei (inclusiv TVA)

Durata: mai 2023 - august 2025

Beneficiari: 25 de persoane adulte cu dizabilități, zilnic

Detalii complete despre proiect sunt disponibile pe site-ul oficial Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 3: <https://dgaspc3.ro/proiecte/proiectul-modernizarea-centrului-de-recuperare-neuromotorie-de-tip-ambulatoriu-pentru-persoane-adulte-cu-dizabilitati-cauzasi/> .

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 3 mulțumește tuturor colaboratorilor implicați în succesul acestui proiect, reamintind că *“măsura unei societăți este modul în care își tratează membrii cei mai vulnerabili”*, Mahatma Gandhi.

Date de contact: Mihaela Ungureanu, Director General, e-mail office@dgaspc3.ro , telefon 0372.126.100.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”